



做快乐小记者
体验多彩生活



春暖花开,本报小记者采风游园

姜堤乐园、冠州梨园中漫步花海,60名小记者零距离感受大自然

本报聊城4月14日讯(记者 凌文秀 李怀磊) 13日,天气晴朗,阳光灿烂,60名本报小记者先后来到城郊姜堤乐园和冠县冠州梨园踏春采风。小记者们漫步原野,徜徉花海绿丛,零距离接触大自然,尽情地感受春天的气息,收获快乐的同时,还学到了很多新知识。

樱花红陌上,杨柳绿池边。4月13日,正值姜堤乐园樱花节开幕的日子,园内数千株樱花树恣意绽放,各色樱花争奇斗艳,花香馥郁,游客如织,齐鲁晚报小记者踏春活动的首站便选在了这里。

13日上午八点半,小记者们排队队伍,从姜堤乐园西门入园,依次观赏了如意洲、民俗游乐园、怪屋、百果园、樱花园、依绿园等景点,还参与了众多互动探险活动。在民俗游乐园设置的小迷宫内,小记者们大展身手,相互比试谁能找出捷径,最早走出迷宫。

“啊,我感受到地球引力了。”一名小记者走出景区内的怪屋后说,在“怪屋”内,由于地面特殊的设计,几名小记者用一会儿才站稳脚跟,纷纷感到惊奇不已,后来在带队老师的解释下才明白,怪屋内的地面是斜坡,它通过改变视觉给人以眩晕的感觉。在百果园内,各种果树的花朵盛开,令小记者们兴奋不已。在樱花园中,各色樱花盛开,小记者们一下子进入了芬芳的海洋。“原来樱花有这么多种颜色!”“这些花真是太漂亮了!”不少小记者忙着拍照的同时还不忘用小本本做记录。

中午11点半,在姜堤乐园尽情观赏完后,小记者们乘车前往餐馆集体吃午餐。下午一点半,小记者出发前往踏春活动的下一站——冠县冠州梨园赏梨花。

下午两点半多,一入梨园景区,小记者们5便被眼前的景色惊呆了,由于正值梨花节期间,园内数百亩梨花开得正盛,小记者们一下子掉入了花的海洋。“哇,这么大规模的梨花,像是进入了雪花的世界。”一名小记者说。小记者们穿行在梨树之间,尽情地感受着春天的气息,温暖的阳光照耀在小记者们脸庞上,他们快乐的笑容像花儿一般灿烂。

下午五点,意犹未尽的小记者们踏上了归程。一天的踏春活动下来,虽然腿脚有些疲惫,但不少小记者纷纷表示还要参加类似的活动,亲近大自然娱乐身心的同时,还学到了很多新知识。

本报小记者火爆招募中

本报小记者又开始招募啦,只要你喜欢写作、热爱课外活动,那就快来加入我们吧!

齐鲁晚报小记者是专门为在校中小学生打造的课外活动、学习一站式平台。只要你喜欢写作,热爱课外活动,那就快来加入我们吧。一起体验成功,享受快乐,有兴趣的小朋友请抓紧时间报名哦!

报名时携带个人户口本或身份证复印件一张和4张彩色1寸照片。报名地址:齐鲁晚报今日聊城编辑部(聊城市兴华西路与向阳路路口西北角古楼街道办2楼),咨询电话8277092。

(记者 凌文秀)



小记者们在冠县梨园合影。 本报记者 邹俊美 摄

相机和笔都成了记录春天的“利器”

拍照片、记资料

小记者们观察得很仔细

本报聊城4月14日讯(记者 李怀磊) 在这次踏春活动中,小记者们个个都带上了自己的装备,在亲近大自然的同时,也没忘记给自己补充知识营养,他们有的用随身携带的相机或手机拍照,还有的用笔记录下自己眼中的春天。

“原来这是千岁果,我还以为是梨花。”13日上午,在姜堤乐园百果园,一名小记者对自己的同伴说。在千岁果林前,这名小记者正看着千岁果的介绍牌作记录,记者看到,她写的是:“千岁果,花瓣白色,有5瓣,有香味儿……”记者了解到,为了这次踏春之行,她专门带了一个小笔记本,以便赏花的同时记录下自己观察到的东西。“记下了一些花的知识,以后再见到了就不会再认错了。”她说。

和这名小记者一样,不少孩子们都随身带了纸笔,在踏春过程中,及时写下自己观察到的东西。不少小记者还拿起手机、相机,拍下了很多图片资料。

“先来几张花的照片,再拍几张全景。”13日下午,在冠县梨园内,一名小记者将相机快门按个不停,“上午拍了好多了,不知道内存还够不够用。”拍照的同时,他还不时让同伴为他拍“个人照”。

小记者邱润泽告诉记者:“我数了数,梨花少的有5片花瓣,多的有10片,花瓣多少都不太一样。另外,梨花还闻不到香味儿。”通过实地观察,小记者们知道了不少有关梨花的知识。看来,小记者们在这次踏春活动中收获不少,为以后的写作积累了不少素材。

◎小记者游记

希望美丽的春天常在

13日一大早,我就坐着车来到了我们美丽的江北水城聊城。小记者团要去姜堤乐园和冠县梨园参观了,自己好兴奋啊!

第一站是姜堤乐园,我们跟随带队老师井然有序地走进了姜堤乐园,首先感到的就是一股春天的气息,粉红的桃花像小姑娘的脸蛋美丽极了。看到金灿灿的油菜花和雪白的梨花,我真想躺在花丛中好好地享受一下。在一些不知名的大树前,同学们开始忙着拍照,没有相机的同学就用手拍,都想把这美好的景色“留”下来。在园中,还有让同学们感到很刺激惊险的

独木桥,我们沿着钢丝过河很好地锻炼了我们的胆量。河水清澈见底,波光粼粼美丽极了,水中的小鱼悠闲自在,好像也在欣赏这美丽的景色。

下午,我们去了冠县梨园。同学门下了车都争先恐后地跑进梨园。梨园中一片白茫茫的,雪白的梨花像一片片白云。我深吸一口气,感受到带着泥土的芳香,让人马上就有了精神。啊,这美丽的大自然,好像让我们回到了母亲的怀抱。

真希望春天一直在,她永远这么美丽!

(小记者 姜文博 指导老师 凌文秀)

迷宫里,我差点走不出来

13日上午,我们齐鲁晚报小记者去姜堤乐园和冠县梨园游玩。

到了姜堤乐园门口,我们从一条小路走进乐园里。我买了一个弹弓,带着弹弓进了一个迷宫,结果走错了路,怎么走也走不出来,都是死胡同。最后,在另一位小记者苏海航的指引下我才走出来。

在园中,我在吊床上躺了一会儿,正闭目养神呢,老师突然说集合,我就立刻爬起来,没掌握好平衡,结果摔了个嘴啃泥。

我跟着大队队走到一条小路上,小路两边有很多花,

有樱花,有梨花,还有油菜花。一丛丛、一簇簇,红的、白的、黄的、绿的,交织在一起,真像是一层彩色的地毯。在路上,我向远处望去,看到一个林子,林子里的树长得很高大,像一个巨人屹立在那里。

到了一条河前,我发现有许多设施,有独木桥、铁索桥,还有索道,我都玩了一遍,特别刺激。但是,个别项目老师不让玩,说小朋友玩太危险,不过我不着急,因为我长大点,就能去玩啦!

(小记者 李登宇 指导老师 凌文秀)

我在春天里的发现

13日,我跟一群小伙伴一起走进春天,去看、去闻、去发现。

13日,我们齐鲁晚报小记者分别去了姜堤乐园和冠县梨园感受春天。

在那里,我看到了金黄色的油菜花,像一片片金灿灿的麦田;雪白雪白的梨花,像冬天蓬松温暖的棉被;粉色的桃花,像一只只漂亮舞蹈的蝴蝶;碧绿的小

草,像广阔的泛着绿波的湖水。

在那里,我闻到金黄色的油菜花香,还闻到了雪白梨花散发出的另一种香气。

啊,春天!我为你欢呼,我为你骄傲!你给大地带来了五彩斑斓的颜色,你让我们闻到了不同的花香!

(小记者 王天阔 指导教师 凌文秀)



几个小记者相互搀扶着过桥。 本报记者 邹俊美 摄